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１月があっという間に終わります。 
「１月は行く，２月は逃げる，３月は去る」と言われているように，年度末のこの

３か月は本当に時間の流れが早く感じられます。 

３年生は第一志望目指して正念場という人もいるでしょう。これからの時期，規

則正しい生活を送って健康管理に努めることが大切です。夜中まで勉強することは

お薦めできません。12 時を過ぎてしまうと勉強の効果も半減すると言われています。

深夜まで勉強するより，朝早めに起きて勉強するほうが良いと思います。  

ここで，私が中学生の頃からしてきた勉強方法を紹介します。他にも効果的な勉

強方法があると思いますが 1・２年生の皆さんも参考にしてみてください。  

〇国語は，新聞のコラム欄を読んで著者が何を言いたいのかを短い文章にまとめ

るという勉強方法を中学の国語の先生から薦められて行っていました。  

これはものすごい効果があったと今でも思っています。  

〇社会は，5 年前に出題されたことは赤のラインマーカー，4 年前に出題されたこ

とはピンク，・・昨年度出題されたものはブール―（要は 5 年前に出題されたもの

は出題される可能性が高い，昨年出題されたものは今年は出題されないだろう）

というように出題の傾向を調べながら勉強していました。 

〇数学は，このページは〇分で解くと時間設定して，集中して解いていました。

数学はスピードと正確さが問われます。時間をかけて，問題を解くことも大切で

すが，より大切なのは時間配分を決めて確実に得点できる問題から解くことです。 

〇理科は一番苦手だったので，問題集をやるときに間違えた問題には印をつけて

おき，2 回目は印が付いている問題だけやって，2 回目も間違えれば印をもう一つ

つける，正解すれば印を消すという勉強をしていました。間違えた印がたくさん

ついていれば，そこがまったく理解できていないということがわかります。  

〇英語は，意味が分からない単語が出てきても，すぐに辞書で調べるのではなく

前後の文章から多分こういう意味ではないかと予想するということをしていまし

た。もちろん，その後で辞書で意味を調べ確認していました。 

※さらに大切なことは 50 分集中して勉強し，10 分休憩するこれを繰り返していく

ことです。ながら勉強は厳禁です。   

２月の行事予定 

 １日（水） スクールカウンセラー来校  ２０日（月） 

～ 

２２日（水） 

学年末試験（１・２年生）  

２２日まで部活停止   ２日（木） 生徒専門委員会 

１３日（月）  １・２年学年末試験発表 

１４日（火） 避難訓練 ２７日（月） 公立一次選抜（３年給食無） 

１５日（水） スクールカウンセラー来校  ２８日（火） 公立一次選抜（３年給食無） 

３月の行事予定 

１日（水） 公立一次選抜予備日 

スクールカウンセラー来校  

９日（木） 公立一次選抜発表 

ＡＬＴ来校 

２日（木） 生徒専門委員会  

１７日（金）   

大掃除 

３日（金） ＡＬＴ来校 公立二次選抜 

 ６日（月） 公立一次選抜追検査  ＡＬＴ来校 

８日（水） 卒業証書授与式 ２０日（月） 公立二次選抜発表 

  ２４日（金） 修了式 離退任式 

 


